

Hrvatska zajednica župe Hildegard Burjan

Meiselstraße 1, 1150 Wien

+436609411144

kroatische.gemeinde@pfarreburjan.at

www.pfarreburjan.at/hrvatski



## BLAGOSLOV OBITELJI I DOMA BEZ PRISUSTVA SVEĆENIKA

† U ime Oca i Sina i Duha Svetoga, Amen!

### UVOD:

U ovim božićnim blagdanima slavimo rođenje Isusa Krista, Sina Božjega. Po njemu je Bog u obličju čovjeka boravio među ljudima. Krist želi otajstveno ući u naš dom da nam podari mir i radost, napose po čitanju Božje riječi i po molitvi Crkve. Pripravimo dakle svoja srca da nam u ovom slavlju Krist Gospodin po svome Duhu Svetomu progovori i da nas ohrabri.

### ČITANJE RIJEČI BOŽJE:

*U ovom trenutku se može nasumično otvoriti jedno evanđelje kako bi dozvolili Bogu da osobno progovori našim obiteljima i našim srcima.*

### PROŠNJE:

Isus Krist svojim je rođenjem u ljudskoj obitelji posvetio obiteljski život. Molimo da blagoslovi i našu obitelj i obdari je čvrstoćom u vjeri, mirom, slogom, ljubavlju i napretkom:

Gospodine, tvoje rođenje u obitelji Marije i Josipa očituje dostojanstvo obiteljske zajednice:

- daj da poštujemo svoje obiteljske veze i obiteljske veze svih ljudi, molimo te.  
*Gospodine usliši nas.*

Ti si po voljo Očevoj pripadao ljudskoj obitelji:

- daj da i mi u svojim obiteljskim dužnostima gledamo Božju volju i tako ih prihvaćamo. *Gospodine usliši nas.*

Ti si nas po svetim otajstvima učinio članovima svoje duhovne obitelji:

- daj da vjerno izvršujemo svoju zadaću u tvojoj Crkvi, molimo te. *Gospodine usliši nas.*

Ti si htio da se tvoja Crkva u svom postanku okupi u molitvi oko tvoje Majke Marije:

- daj da i ova naša obitelj molitvom i svetim sakramentima učvršćuje svoju vjeru, ljubav i jedinstvo, molimo te. *Gospodine usliši nas.*

Ti si u obitelji uzrastao do svog spasiteljskog poziva:

- daj da u ovoj obitelji rastu plemenita i pobožna djeca, koja će biti na pomoć obitelji, Crkvi i društvu, molimo te. *Gospodine usliši nas.*

Tvoj sveta obitelj živjela je od rada:

- daj da i ova obitelj može sebi radom osigurati život i napredak, molimo te. *Gospodine usliši nas.*

Primi sve naše pokojne u svoje vječno kraljevstvo, molimo te.

*Gospodine usliši nas.*

Zaključimo svoje molbe molitvom koju nas je naučio moliti Gospodin Isus Krist.

*Svi: Oče naš ...*

## **BLAGOSLOVNA MOLITVA:**

Gospodine, Bože naš, ti si htio da tvoj Sin živi u obitelji i podijeli njezine brige i radosti. Štiti i čuvaj našu obitelj, jačaj je svojom milošću i učini je zadovoljnom i sretnom. Pomaži nam da jedni drugima budemo blizu u nevoljama i patnjama. Daj da živimo u ljubavi i slozi te jedni drugima služimo, kako nam je vlastitim primjerom pokazao tvoj Sin, te nam podaj zdravlje duše i tijela. To te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen.

*Sada se poškrope nazočni i dom blagoslovljenom vodom.*

## **ZAVRŠNA MOLITVA:**

Blagoslovio nas svemogući Bog, sačuvao nas od svakog zla i priveo nas u život vječni. Amen.

Blagoslivljajmo Gospodina. Bogu hvala.